



妞,别拦老爸 让我揍丫

输球后,不光德国球迷讥讽他,来自阿根廷的河床球迷也奚落他 要不是女儿“拉架”,老马估计和球迷动手了

前晚阿根廷0:4惨败给德国,马拉多纳的伤心和郁闷可想而知。本就痛苦万分的老马赛后离场时,又遭遇了一小撮德国球迷的辱骂,甚至还有阿根廷传统豪门河床队的球迷对老马反戈一击。面对辱骂和奚落,老马怒火中烧,冲向看台与球迷理论,情急之下甚至要爬上看台亲手教训这些球迷。若不是大女儿达尔玛和阿根廷教练组成员及时制止,后果恐不堪设想。

面对德国球迷讥讽,老马破口大骂

本届南非世界杯上,马拉多纳此前的表现都备受好评,身着西服指挥比赛的他甚至有了型男风采。由于阿根廷队之前四战全胜战绩骄人,马拉多纳保持了良好风度。但此番输球并遭辱骂之后,老马桀骜不驯的个性又一次展现出来。没有输了球还兴高采烈的教练,但输了球就想打人的教练也不多,性情中人马拉多纳就是如此。

在大胜阿根廷的比赛后,一些德国球迷在看台上肆无忌惮庆祝的同时,还对马拉多纳言语相讥。他们对老马大喊“阿根廷只有梅西”。这显然激怒了老马,他快步走到教练席的后面,破口大骂那些出言不逊的德国球迷。老马甚至还想冲上看台暴揍那些球迷,好在他的大女儿达尔玛及时拦住了几近失控的父亲,而教练组的成员也都赶了过来,避免让事态继续升级。

面对河床球迷奚落,老马怒火中烧

在那些德国球迷的身边,甚至还有阿根廷球迷对老马反戈一击,那些人是阿根廷传统豪门河床队的球迷。球员时期的老马效力过博卡青年队,他因此对死敌河床队相当反感,屡次讽刺河床俱乐部。而在当上阿根廷队主帅后,老马依旧我行我素,去年他曾列出一份来自13支国内球队的集训名单,却没有一个河床球员。而在媒体记者问及此事后,马拉多纳充满讥讽地表示:“河床球员,我只看得上法尔考·加西亚。”要知道,法尔考是哥伦比亚人,老马根本不可能召他进入阿根廷队。

不是不报,时候未到。在看台上目睹老马带领的阿根廷惨败于德国队脚下后,河床球迷开始谩骂老马。尽管隔着防护栏,马拉多纳依然怒向球迷,不过在工作人员的拉架下,马拉多纳没有与球迷发生大冲突。

晚报世界杯前方报道组



老马差点和球迷动手

老马是走是留? 待定

阿根廷队遭遇惨败后,整个球队陷入巨大的悲痛和哀伤,主教练马拉多纳也由此萌生去意。阿根廷足协并没有过多指责兵败南非的国家队,但是阿根廷队面临的人事调整将不可避免,谁也不知道马拉多纳的“帅”字旗还能打多久。

前晚的比赛结束后,回到更衣室,阿根廷的教练和球员哭成一片。失声痛哭的老马心情很差,以至于德国队的主教练勒夫首先举行了新闻发布会,而原则上应该是失利球队的主教练先举行新闻发布会的。

在赛后的发布会上,老马的一句“我可能明天离开”引起诸多猜疑,但他后面专门解释称,“我还没考虑离开,我得与我的队员和家人商量(之后才能作出决定)”,让诸多记者敏感的神经稍微松弛了一下。不过,老马的助手却说,老马的去意很强烈,也许很难挽回。

阿根廷足协却对此保持着低调,他们希望返回阿根廷后,双方能够冷静下来认真讨论这个问题。而在双方作出正式决定之前,他们并不希望将这个问题炒得沸沸扬扬。在公开场合,阿根廷足协对“马家军”的世界杯之旅表示肯定和支持,但是在私下里,阿根廷足协官员对马拉多纳的有些做法并不满意,例如允许自己的好友鲁赫里经常进入国家队营地探望。

初定7月7日返回阿根廷 留在南非等待归期,是一种折磨

比赛结束抵达位于比勒陀利亚的大本营后,球员们可以自由活动。但对于遭遇惨败的阿根廷球员来说,继续留在伤心之地南非简直是种折磨,有的球员希望当天就能离开南非,尽快返回阿根廷。显然对于失败,他们并没有太多的准备。

然而阿根廷队新闻官安德烈斯·文图拉说,阿足协希望所有球员能够一起返回阿根廷,尤其是在遭遇惨败的艰难时刻,所有球员更需要相互支持和团结。选择独自离开躲避伤痛是一种不负责任的态度。根据初步安排,阿根廷队将在7月7日搭乘飞机返回阿根廷。

阿根廷队是5月26日抵达比勒陀利亚大学的世界杯营地的。40天的时间里,阿根廷队球员把这里当成了自己的家。7月3日晚上,这里第一次没有了玩笑,没有了游戏。等待漫漫归期,对于身心俱碎的阿根廷球员来说无疑是一种巨大的折磨。新华社发



在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯,警方制伏一名肇事球迷。当日,阿根廷队负于德国队,一些球迷情绪激动,引发骚乱。
新华社发

CMMB:随时随地的“掌上赛场”

如果你是球迷,如果你又因为工作原因不能一直守在电视或电脑旁,就一定不能错过CMMB手机电视。南非世界杯开幕后,“CMMB手机电视”成了热门词汇,拿着手机电视随时随地看世界杯也成了今夏的一种时尚。

TD+CMMB,我出身名门

我的全名是“CMMB手持电视、手机电视”,CMMB的意思是“中国移动多媒体广播”,所以,从我的名字就能看出我的出身。

我是中国移动和中广传播集团公司合作的“结晶”。由于受到河南省广电局的高度重视,他们抽调精兵强将,组建了河南中广传播有限公司,负责河南省内的CMMB手持电视业务的运营。而中国移动的TD技术也让我一出生就与众不同。

有了我,6块钱就能随时随地看世界杯

我最显著的特点就是便携。因为我主要面向小屏幕手持式终端设备,比如手机、MP4、GPS

等,专门通过它们提供数字广播电视节目、综合信息和紧急广播服务。

为了充分发挥我的优势,中广传播在世界杯开幕之前推出了“睛彩世界杯”频道,播出内容以精彩的足球赛事为主,辅以外场内的各种奇闻趣事。世界杯开幕后,通过我,可以看到央视体育频道上的一场比赛直播,另外的一场比赛在“睛彩世界杯”频道同步直播。可以说,有了我之后,人们就可以不用死守在电视机旁看电视了。比如要看世界杯比赛,而自己却在外地出差,可以坐在车上把我拿出来,找到CCTV-5或者“睛彩世界杯”,观看清晰流畅的世界杯比赛。

目前,支持CMMB功能的终端除了TD+CMMB手机,还有MP4、MP5、导航仪等百余款终端。TD+CMMB手机电视在河南移动各营业厅及省内各大手机卖场均有销售,每月收费仅6元。此外,手持电视在全省各电子卖场均有销售,出厂即带收视费,可免费收看3年。

水浒世界杯

第十一回 决战之夜(上)

随着一声哨响,世界全明星队和水浒英雄队的比赛正式开始了。下面请看《郑州晚报手机报》记者时迁现场报道:

在响彻全场的“呜呜祖拉”声中,杰拉德中场开球,沉浸在摆造型状态里的水浒好汉们尚未明白过来,全明星队员们已如猛虎下山,打出一系列流畅的配合。不到10分钟的时间里,世界明星们已经射门7次,水浒队全靠守门员八臂哪吒顶充神勇,一次次将势在必进的射门挡出外。然而好景不长,在第12分钟的时候,C罗撕破水浒队后防线,射入一球。

教头林冲在场外急得直蹦,大声吆喝,让大家打起精神来。这场比赛可不是土匪之间的切磋,这是和世界最高水平的一帮球员在踢比赛,惯用的那些战技战术显然是不合用的。急先锋索超和神行太保戴宗首先醒过来,俩人一商量,怎么着也得玩点与众不同的花样,戴宗在腿上绑上黄符,喝了一声:“疾!”只见戴宗像一匹脱缰野马,带着球满场飞奔。而另一个前锋索超,似乎在练短跑,从中场到敌方禁区边缘,一直在折回加速跑,还让武松给他计时。戴宗带球偶尔传给索超,索超也是一脚踢回,绝不带球。这下子明星队的队员们都看蒙了,哪见过这样踢球的,一个前锋也不往禁区突破,还经常带回自己的禁区。明星队员们围追堵截,怎么也拦不住。而另一个无球状态直线高速跑动,对一切视



而不见。明星们索性紧缩后场,站好位,看着戴宗和索超个人表演。突然中场传出如雷轰声,原来是李逵和鲁智深看得瞌睡,睡着了。

梅西很沮丧,跑到场边对着马拉多纳连做手势,似乎在表达这场比赛很无趣。突然身后欢声雷动,转头看去,索超连人带球站在布冯身后,球已经进入了网窝,1:1。

原来是骄兵之计,戴宗趁着敌人松懈,跑到禁区边缘一脚传给疾奔中的索超,索超连人带球冲入敌方球门。

这下子明星们也醒悟过来,原来梁山好汉们个个身怀绝技。身体碰撞,谁也扛不过武松、李逵和鲁智深,跑动谁也跑不过戴宗和索超,后卫线的一帮球员也都是凶神恶煞一般,明星们又都不是一个国家的,配合不够默契,连连失球,上半场比赛结束,明星队1:4落后。

下半场比赛风云突变,欲知结果如何,请看下回分解。

郑州晚报手机报

移动用户发送zsjb到10658300
联通用户发送701到10655885
电信用户发送18到106592066
每月3元 咨询电话: 0371-67655708

发送WAP到10086 登录e100 掌上营业厅

便捷服务 满意100